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Secţiunea 1 

Titlul proiectului de act normativ 

 

Lege privind asigurarea calităţii în domeniul serviciilor sociale 

 

 

Secţiunea a 2-a 

Motivul emiterii actului normativ 

 

 

1. Descrierea situaţiei actuale 

 

Potrivit Legii nr.47/2006 privind sistemul naţional de asistenţă socială, acreditarea reprezintă 

procesul prin care furnizorul de servicii sociale îşi demonstrează propria capacitate funcţională, 

organizaţională şi administrativă în acordarea serviciilor sociale, cu condiţia respectării 

standardelor de calitate în vigoare, iar statul recunoaşte competenţa acestuia de a acorda servicii 

sociale. 

Serviciile sociale definite şi organizate conform  prevederilor OG nr.68/2003 privind serviciile 

sociale, cu modificările şi completările ulterioare, sunt  înfiinţate şi administrate  de autorităţile 

administraţiei publice locale. 

Furnizarea serviciilor sociale se asigură atât de persoane juridice publice, respectiv de serviciile 

publice de asistenţă socială organizate în subordinea consiliilor judeţene sau locale, de instituţii de 

asistenţă socială cu personalitate juridică (cămine, centre de îngrijire şi asistenţă şi altele 

asemenea), precum şi de persoane juridice private, acestea din urmă fiind reprezentate, în 

principal, de organizaţii neguvernamentale (asociaţii şi fundaţii) şi culte. 

 

În vederea asigurării accesului cetăţenilor la servicii sociale de calitate, precum şi pentru protejarea 

drepturilor potenţialilor beneficiari, legislaţia din domeniu a prevăzut obligaţia acreditării 

furnizorilor de servicii sociale pentru serviciile acordate, în baza unor de standarde de calitate. 

În prezent, procedura de acreditare este reglementată prin mai multe acte normative şi implică mai 

multe categorii de standarde de calitate, care au condus la existenţa unor condiţii diferite de 

certificate a calităţii serviciilor sociale, în funcţie de categoria de beneficiari :copii, persoane cu 

handicap, victime ale violenţei în familie, persoane dependente de consumul de droguri, etc: 

Astfel: 

1) În OG. nr 68/2003 privind serviciile sociale, se stipulează următoarele : „Furnizorii de servicii 

sociale pot organiza şi acorda servicii sociale numai dacă sunt acreditaţi în condiţiile legii”; 

În anul   2004, a fost adoptată HG nr. 1024 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a 

prevederilor Ordonanţei Guvernului nr. 68/2003 privind serviciile sociale, precum şi a 
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Metodologiei de acreditare a furnizorilor de servicii sociale, act normativ care a suferit modificări 

şi completări în anul  2006. Conform acestei metodologii, se acreditează furnizorii de servicii 

sociale pentru serviciile sociale acordate, iar criteriile de evaluare au la bază Standardele generale 

de calitate, aprobate prin Ordinul ministrului muncii, familiei şi protecţiei sociale  nr.383/2005.  

Acreditarea se realizează de către comisiile judeţene de acreditare, al căror preşedinţi sunt 

directorii executivi ai Agenţiilor de Prestaţii Sociale de la nivel teritorial care au preluat atribuţiile 

de secretariat tehnic al comisiilor de la Direcţiile de muncă şi protecţie socială, desfiinţate prin 

Legea nr.329/2009 privind reorganizarea unor autorităţi şi instituţii publice, raţionalizarea 

cheltuieli publice, susţinerea mediului de afaceri şi respectarea acordurilor cadru cu Comisia 

Europeană şi Fondul Monetar Internaţional, cu modificările şi completările ulterioare. Acreditarea 

furnizorilor pentru serviciile sociale acordate se atestă prin certificat de acreditare. 

2) Legea nr. 272 din 21 iunie 2004 privind protecţia şi promovarea drepturilor copilului publicată 

în Monitorul Oficial, Partea I nr. 557 din 23 iunie 2004,  prevede următoarele: 

▪„Organismele private legal constituite şi acreditate pot înfiinţa, organiza şi dezvolta serviciile 

de prevenire a separării copilului de familia sa, precum şi de protecţie specială a copilului, 

numai pe baza licenţei eliberate de Autoritatea Naţională pentru Protecţia Familiei şi a 

Drepturilor Copilului  (ANPDC).” 

▪ „Autorităţile publice sau organismele private autorizate pot înfiinţa, organiza şi dezvolta 

servicii de prevenire a separării copilului de familia sa, precum şi servicii de protecţie specială 

a copilului lipsit, temporar sau definitiv, de ocrotirea părinţilor săi, prevăzute de prezenta lege, 

numai dacă au obţinut licenţa de funcţionare pentru serviciul respectiv, eliberată de ANPFDC.  

Licenţa de funcţionare se acordă pe baza îndeplinirii standardelor minime obligatorii .  

Standardele minime de calitate din domeniul protecţiei copilului sunt aprobate prin ordin al 

preşedintelui ANPFDC. 

3) Legea nr.448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap prevede 

faptul că, furnizorii de servicii sociale pot înfiinţa servicii sociale numai cu avizul Autorităţii 

Naţionale pentru Persoanele cu Handicap ( ANPH). Standardele minime de calitate pentru 

serviciile sociale destinate persoanelor cu handicap sunt aprobate prin ordin ale preşedintelui 

ANPH.   

4) Legea nr.217/2003 pentru prevenirea şi combaterea violenţei în familie conţine prevederi 

referitoare la obligativitatea avizării de către ANPFDC a înfiinţării centrelor pentru adăpostirea 

victimelor violenţei în familie, a centrelor de recuperare pentru victimele violenţei în familie şi a 

centrelor de asistenţă destinate agresorilor. Standardele minime de calitate pentru serviciile sociale 

din domeniul combaterii violenţei în familie sunt aprobate prin ordin al preşedintelui fostei Agenţii 

Naţionale pentru Protecţia Familiei, instituţie care a fost restructurată  prin Legea nr.329/2009, 

atribuţiile ei fiind preluate de noua instituţie creată, respectiv ANPFDC. 
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Faţă de situaţia prezentată, se constată următoarele : 

a) datorită  multiplelor reglementări existente, furnizorii de servicii sociale definiţi prin legea 

cadru privind sistemul naţional de asistenţă socială, precum şi de legislaţia specială privind 

serviciile sociale, trebuie să urmeze mai multe proceduri, respectiv de acreditare, de licenţiere, de 

avizare, pentru a obţine dreptul de a acorda servicii sociale. 

b) datorită utilizării mai multor categorii de standarde care reprezintă un nivel minim de referinţă, 

se produc suprapuneri în sistem şi confuzii referitoare la instrumentele de referinţă la care trebuie 

să se raporteze monitorizarea şi controlul asigurării calităţii în domeniul serviciilor sociale.   

De asemenea, în conformitate cu art.14 din Directiva 2006/123/CE privind serviciile sociale pe 

piaţa internă, este considerată interdicţie „fie intervenţia de natură directă sau indirectă a 

concurenţilor în procesul de acordare a autorizaţiei de prestare a unui serviciu sau în procesul de 

adoptare a unei decizii.” 

 

În prezent, din comisiile de acreditare constituite la nivel judeţean şi al Mun. Bucureşti, fac parte şi 

reprezentanţi ai unor autorităţi care acordă servicii sociale, cum ar fi  direcţiile generale de 

asistenţă socială şi protecţia copilului judeţene şi reprezentanţi ai organizaţiilor neguvernamentale. 

Prin urmare, chiar dacă serviciile sociale definite conform OG. Nr.68/2003 se înscriu în cadrul 

serviciilor sociale non economice care pot fi exceptate de la prevederile Directivei, pentru a 

elimina orice conflict de interese posibil, structurile care evaluează şi dispun acreditarea serviciilor 

sociale ar trebui să fie organizate numai în cadrul unei autorităţi a administraţiei publice care nu 

are atribuţii în acordarea de servicii sociale, iar MMFPS nu este furnizor de servicii sociale. 

 

Având  în vedere  aspectele mai sus menţionate se impune o necesitatea unei reglementări unice 

privind asigurarea calităţii în domeniul serviciilor sociale, care să faciliteze accesul pe piaţa 

serviciilor sociale a unui număr cât mai mare de furnizori publici şi , mai ales, privaţi, capabili să 

acorde servicii sociale de calitate, în beneficiul celor mai vulnerabile categorii de populaţie.  

Subliniem faptul că, începând cu anul în curs, urmare aplicării OUG nr.68/2010 privind unele 

măsuri de reorganizare a Ministerului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale (MMFPS) şi a 

activităţii instituţiilor aflate în subordinea, în coordonarea sau sub autoritatea sa, ANPFDC, 

ANPH, precum şi Inspecţia Socială au fost reorganizate ca direcţii generale în cadrul MMFPS, 

ceea ce facilitează aplicarea prevederilor prezentului proiect de lege .  

 

În prezent, în România există un număr de peste 2500 de furnizori de servicii sociale acreditaţi 

pentru un număr de peste 5800 de centre de servicii sociale, potrivit înregistrărilor în registrul unic 

al serviciilor sociale ţinut de Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale.  
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2. Schimbări preconizate 

Faţă de reglementările actuale privind calitatea serviciilor sociale şi procedura de acreditare, 

proiectul de lege conţine prevederi ce au drept scop crearea un sistem unitar şi coerent, atât din 

punct de vedere al cadrului de reglementare, cât şi din punct de vedere al construcţiei 

instituţionale, care să permită o evaluare corectă şi echitabilă a calităţii serviciilor sociale,  un 

acces cât mai facil al furnizorilor în sistem, o recunoaştere a performanţei în domeniu şi o 

monitorizare reală a respectării legislaţiei în domeniu.  

 

Principalele schimbări au drept scop stabilirea unui sistem unic şi coerent de evaluare, 

monitorizare şi control privind asigurarea calităţii în domeniul serviciilor sociale şi privesc, în 

principal următoarele:  

A) Evaluarea şi certificarea calităţii în domeniul serviciilor sociale, prin următoarele instrumente: 

 acreditarea furnizorilor de servicii sociale pe baza unor criterii specifice şi acordarea 

certificatului de acreditare pentru o perioadă nedeterminată, cu precizarea obligaţiei furnizorului 

ca odată la 5 ani să facă dovada îndeplinirii criteriilor care au stat la baza acreditării. 

 acreditarea serviciilor sociale, în baza standardelor minime de calitate şi acordarea licenţei de 

funcţionare a serviciului, pentru o perioadă determinată de 5 ani, respectiv 3 ani pentru serviciile 

din domeniul protecţiei copilului.  

 încadrarea serviciilor sociale în patru clase de excelenţă, în baza unor indicatori de performanţă, 

începând cu nivelul minim obligatoriu, reprezentat de clasa a IV-a , clasa I reprezentând cel mai 

înalt nivel şi atestarea clasei printr-o siglă distinctivă. 

Pentru evaluarea şi stabilirea nivelelor de excelenţă se percepe o taxă, plătită de furnizor odată cu 

înaintarea cererii, al cărui cuantum se aprobă prin ordin al ministrului muncii, familiei şi protecţiei 

sociale. 

B) Crearea unei singure structuri la nivelul MMFPS cu responsabilităţi în domeniu: 

   direcţia de certificare  a calităţii se organizează prin preluarea personalului cu atribuţii în 

elaborarea standardelor de calitate şi în acreditare, de la nivelul direcţiilor generale din cadrul 

MMFPS care funcţionează în domeniul asistenţei sociale, protecţiei copilului şi protecţiei 

persoanelor cu handicap; 

   pentru asigurarea continuităţii sistemului actual de acreditare, precum şi pentru facilitarea 

accesului la servicii şi evitarea costurilor suplimentare de deplasare, evaluarea în teren a serviciilor 

sociale se realizează de acelaşi personal care este format şi funcţionează în prezent la nivelul 

agenţiilor judeţene de prestaţii sociale şi a agenţiei mun. Bucureşti; astfel se facilitează inclusiv 

comunicarea evaluatorilor cu furnizorii, dar şi cu beneficiarii de servicii; 

   pentru asigurarea corelării între criteriile elaborate pentru cuantificarea calităţii şi realizarea 
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efectivă a evaluării  şi monitorizării îndeplinirii acestora, direcţia de certificare a calităţii este 

structurată pe două compartimente: unul pentru elaborarea de standarde, indicatori, ghiduri 

metodologice, proceduri şi altul pentru acreditarea propriu-zisă a furnizorilor şi serviciilor sociale. 

C) Crearea unui sistem de evaluare, monitorizare şi control echitabil şi  transparent: realizarea 

evaluării îndeplinirii condiţiilor de acreditare de către personalul de la nivel teritorial, analiza şi 

realizarea recomandării de acreditare de către personalul de la nivel central şi efectuarea 

controlului de către inspectorii sociali, asigură evitarea oricărui eventual conflict de interese; de 

asemenea, introducerea de sancţiuni pentru nerespectarea legislaţiei în domeniu, contribuie la 

asigurarea respectării drepturilor beneficiarului. 

 

Se preconizează că, reglementările cuprinse în prezentul proiect de lege au următoarele rezultate 

favorabile:  

Eliminarea suprapunerilor în activitatea de evaluare a calităţii serviciilor, care determină atât 

confuzie în sistem, cât şi costuri suplimentare rezultate din utilizarea de personal cu atribuţii 

similare, dar care activează în compartimente sau instituţii diferite; 

Simplificarea procedurii de acreditare: evaluarea furnizorului, în baza unor criterii care să 

poată fi prelucrate electronic; evaluarea serviciilor sociale în baza unui set de standarde minime 

de calitate care reprezintă nivelele de referinţă pentru diferite tipuri de servicii ( centre 

rezidenţiale, centre de zi, unităţi de îngrijire la domiciliu, etc), dar sunt aplicabile tuturor 

categoriilor de beneficiari; 

Utilizarea de către evaluatori a unei proceduri unice care să fie uşor cunoscută şi înţeleasă de 

către furnizorii de servicii sociale; 

Transparenţă şi claritate a procedurii de acreditare: utilizarea de către evaluatori a unei 

proceduri unice care să fie uşor cunoscută şi înţeleasă de către furnizorii de servicii sociale; 

Încurajarea dezvoltării serviciilor sociale, în special în sectorul privat, prin simplificarea 

procedurii de acreditare a serviciilor nou înfiinţate, licenţa provizorie de funcţionare acordându-

se exclusiv pe baza evaluării pe propria răspundere a furnizorul care doreşte să înfiinţeze 

serviciul respectiv. 

Recunoaşterea performanţei serviciilor sociale,  prin încadrarea în nivele de excelenţă, ceea ce 

va conduce la încurajarea concurenţei între furnizori,  la accesul echitabil la finanţare, dar şi la 

posibilitatea acordată beneficiarului cu venituri  suficiente de a alege un serviciu mai 

performant; 

Realizarea monitorizării şi controlului în domeniu, pe criterii egale, echitabile şi transparente, 

precum şi introducerea unor sancţiuni clare în caz de încălcare a prevederilor legale, deoarece 

serviciile sociale se adresează direct unei persoane în nevoie a cărei drepturi trebuie respectate; 
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Coordonare şi monitorizare unică a condiţiilor de asigurare a calităţii în domeniul serviciilor 

sociale, prin crearea unei singure structuri la nivelul MMFPS cu responsabilităţi în domeniu;  

Reducerea costurilor şi respectarea termenelor, în cadrul procesului de acreditare : prin 

evaluarea efectuată de personalul din teritoriu se realizează  mari reduceri de costuri şi, totodată, 

se poate efectua o planificare a vizitelor în funcţie de particularităţile şi locaţia fiecărui serviciu; 

potrivit legislaţiei în vigoare, în cazul procedurii de acreditare, fiecare membru al comisiei de 

acreditare are dreptul să realizeze propria evaluare în teren, ceea ce întârzie, de obicei,  

soluţionarea cererilor; de asemenea, în situaţia evaluării pentru licenţierea serviciilor de 

protecţie a copilului, întârzierile se datorează numărului redus de personal la nivelul aparatului 

central, cât şi lipsei fondurilor pentru deplasarea acestora în teren; 

 

Pentru a nu produce întreruperi în derularea procesului de acreditare în domeniul serviciilor 

sociale care a demarat efectiv în anul 2006, furnizorilor care la data intrării în vigoare a legii deţin 

un certificat de acreditare conform Metodologiei de acreditare a furnizorilor de servicii sociale 

aprobată prin H.G. nr. 1024/2004, (la această dată sunt 2500 de furnizori de servicii sociale 

acreditaţi pentru un număr de peste 5800 de centre de servicii), li se prelungeşte din oficiu 

perioada de valabilitate a certificatului de acreditare până la acordarea certificatelor de acreditare 

şi a licenţelor de funcţionare, cu condiţia ca în termen de 12 luni de la data intrării în vigoare a 

legii, să depună cererile de acreditare potrivit noii proceduri. 

 

 

3. Alte informaţii 

 

Deoarece revizuirea procedurilor actuale, elaborarea noilor criterii, standarde şi indicatori , precum 

şi pregătirea implementării unei noi metodologii de evaluare necesită un timp mai îndelungat şi, 

pentru a evita orice posibilă blocare a procedurii actuale de  acreditare, se propune ca Legea 

privind asigurarea calităţii serviciilor sociale să intre în vigoare la data de 1 ianuarie 2012. 

Proiectul de lege propune abrogarea tuturor reglementărilor referitoare la acreditare, licenţiere, 

avizare etc., a furnizorilor şi/sau serviciilor sociale, existente la această dată. De altfel, chiar de la 

instituirea acestor proceduri s-au înregistrat nemulţumiri din partea furnizorilor de servicii sociale 

atât publici şi privaţi, în ceea ce priveşte redundanţa unor reglementări, respectiv dublarea unor 

proceduri existente şi dificultatea parcurgerii tuturor etapelor de obţinere a autorizaţiilor necesare 

desfăşurării activităţii, ceea ce, evident, conduce la descurajarea furnizorilor privaţi de a dezvolta 

servicii sociale. 
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Deoarece procedura de acreditare nu trebuie blocată, unele acte normative sau prevederi ale 

legislaţiei în vigoare se abrogă la data publicării legii, iar altele la data intrării acesteia în vigoare, 

astfel :  

1) La data publicării legii se abrogă: 

a) art.114 -117 şi alin.(5) al art.148 din Legea nr.272/2004 privind protecţia şi promovarea 

drepturilor  copilului; 

b) alin.(4) al art.23, art. 25^2 , litera c) a alin. (1) de la art.29 din Legea nr.217/2003 pentru 

prevenirea şi combaterea violenţei în familie, modificată şi completată prin Ordonanţa Guvernului 

nr.95/2003, aprobată prin Legea nr.180/2004; 

c) alin. (6) al art.51 din Legea nr.448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor 

cu handicap, cu modificările şi completările ulterioare; 

d) Hotărârea Guvernului nr.1440/2004 privind condiţiile şi procedura de licenţiere şi de inspecţie a 

serviciilor de prevenire a separării copilului de familia sa, precum şi a celor de protecţie specială a 

copilului lipsit temporar sau definitiv de ocrotirea părinţilor săi, cu modificările ulterioare; 

e) litera j) a art.6 din O.U.G. nr.130/2006 privind Inspecţia  Socială, aprobată cu modificări şi 

completări prin Legea nr.211/2007. 

f) punctele 24^6, 24^11 şi 88 ale art.3 din Hotărârea Guvernului nr.11/2009 privind organizarea şi 

funcţionarea Ministerului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale, cu modificările şi completările 

ulterioare. 

La data intrării în vigoare a prevederilor prezentei legi, se abrogă:  

a) Hotărârea Guvernului nr.1024/2004 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a 

prevederilor Ordonanţei Guvernului nr.68/2003 privind serviciile sociale, precum şi a 

Metodologiei de acreditare a furnizorilor de servicii sociale, cu modificările şi completările 

ulterioare; 

b) alin.(6) al art.11, alin. (1)-(3) ale art.47 din Ordonanţa Guvernului nr.68/2003 privind serviciile 

sociale, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr.515/2003, cu modificările şi 

completările ulterioare. 

c) orice alte dispoziţii contrare. 

 

 

Secţiunea a 3-a 

Impactul socio-economic al proiectului de act normativ 

1. Impact macro-economic 

 

 

2. Impact asupra mediului de afaceri 

 

3. Impact social 

Asigurarea, menţinerea şi îmbunătăţirea permanentă a calităţii serviciilor sociale va avea impact 
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direct asupra calităţii vieţii beneficiarilor finali - persoanele vulnerabile. Aceste persoane, aflate în 

situaţie de risc social, pot astfel să se adreseze unei game mai largi şi diversificate de servicii 

sociale şi să primească ajutor şi suport specializat, în conformitate cu nevoile individuale, dar  şi 

cu aşteptările lor.  

 Furnizorii de servicii sociale (beneficiarii indirecţi) îşi pot dezvolta  activitatea în domeniu, în 

baza unor reglementări clare şi accesibile, cu respectarea unor principii de bază ale pieţii, cum ar fi 

transparenţa şi concurenţa.   

Respectarea principiului transparenţei privind calitatea serviciilor va avea impact atât asupra 

furnizorilor de servicii sociale, asigurând un mediu concurenţial pentru promovarea bunelor 

practici şi a performanţei, cât şi asupra gestionării eficiente a fondurilor publice şi a resurselor 

umane şi materiale utilizate. 

 

4. Impact asupra mediului 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect. 

5. Alte informaţii 

 

 

Secţiunea a 4-a 

Impactul financiar asupra bugetului general consolidat, 

atât pe termen scurt, pentru anul curent, cât şi pe termen lung (pe 5 ani) 

 

- în mii lei (RON) - 

Indicatori Anul 

curent 

(2010) 

Următorii patru ani 

(2011-2014) 

Media pe 

cinci ani  

1 2 3 4 5 6 7 

1. Modificări ale veniturilor 

bugetare, plus/minus, din care: 

a) buget de stat, din acesta: 

i. impozit pe profit 

ii. impozit pe venit 

b) bugete locale 

i. impozit pe profit 

c) bugetul asigurărilor sociale 

de stat: 

i. contribuţii de asigurări 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Modificări ale cheltuielilor 

bugetare, plus/minus, din care: 

a) buget de stat, din acesta: 

i. cheltuieli de personal 

ii. bunuri şi servicii 

b) bugete locale: 

i. cheltuieli de personal 

ii. bunuri şi servicii 

c) bugetul asigurărilor sociale 

de stat: 

i. cheltuieli de personal 

ii. bunuri şi servicii  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 9 

3. Impact financiar, 

plus/minus, din care: 

a)
 
buget de stat 

b) bugete locale 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Propuneri pentru acoperirea 

creşterii cheltuielilor bugetare 

      

5. Propuneri pentru a 

compensa reducerea 

veniturilor bugetare 

      

6. Calcule detaliate privind 

fundamentarea modificărilor 

veniturilor şi/sau cheltuielilor 

bugetare 

 

7. Alte informaţii -   

 

Secţiunea a 5-a 

Efectele proiectului de act normativ asupra legislaţiei în vigoare 

 

 

1. Proiecte de acte normative suplimentare 

Hotărâre de Guvern pentru aprobarea nomelor metodologice de aplicare a prevederilor legii 

privind asigurarea calităţii serviciilor; 

Hotărâre de Guvern  pentru modificarea cuantumurilor amenzilor contravenţionale ( după caz); 

Ordinele ministrului muncii, familiei şi protecţiei sociale de aprobare a : 

a) standardelor  minime de calitate, a criteriilor de acreditare, a indicatorilor de performanţă; 

b) formatelor tipizate pentru certificatul de acreditare ca furnizor de servicii sociale  şi pentru 

licenţa de funcţionare; 

c) regulamentului de organizare şi funcţionare a Comisiei de soluţionare a contestaţiilor, precum şi 

componenţa nominală a acesteia; 

d) modificării cuantumurilor taxei pentru evaluarea indicatorilor de performanţă 

e) ghidurilor standard destinate activităţii de control 

 

2. Compatibilitatea proiectului de act normativ cu legislaţia comunitară în materie 

 

 

 

3. Decizii ale Curţii Europene de Justiţie şi alte documente 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect 

 

4. Evaluarea conformităţii: 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect. 

 

Denumirea 

actului sau 

documentului 

comunitar, 

numărul, data 

adoptării şi 

Gradul de conformitate 

(se conformează / nu se 

conformează) 

Comentarii 
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data publicării 

 

1. Alte acte normative şi sau documente internaţionale din care decurg angajamente 

Hotărâri ale Guvernului pentru aprobarea 

 

6. Alte informaţii 

 

Secţiunea a 6-a 

Consultările efectuate în vederea elaborării proiectului de act normativ 

 

 

1. Informaţii privind procesul de consultare cu organizaţiile neguvernamentale, institute de 

cercetare şi alte organisme implicate  

 

 

 

 

2. Fundamentarea alegerii organizaţiilor cu care a avut loc consultarea precum şi a modului 

în care activitatea acestor organizaţii este legată de obiectul proiectului de act normativ 

 

 

 

3. Consultările organizate cu autorităţile administraţiei publice locale, în situaţia în care 

proiectul de act normativ are ca obiect activităţi ale acestor autorităţi, în condiţiile Hotărârii 

Guvernului nr. 521/2005 privind procedura de consultare a structurilor asociative ale 

autorităţilor administraţiei publice locale la elaborarea proiectelor de acte normative 

 

 

4. Consultările desfăşurate în cadrul consiliilor interministeriale în conformitate cu 

prevederile Hotărârii Guvernului nr. 750/2005 privind constituirea consiliilor 

interministeriale permanente 

Proiectul de act normativ nu a fost supus unor asemenea dezbateri 

 

5. Informaţii privind avizarea de către: 

a) Consiliul Legislativ  

b) Consiliul Suprem de Apărare a Ţării 

c) Consiliul Economic şi Social 

d) Consiliul Concurenţei  

e) Curtea de Conturi 

6. Alte informaţii 

 

Secţiunea a 7-a 

Activităţi de informare publică privind elaborarea  

şi implementarea proiectului de act normativ 

 

 

1. Informarea societăţii civile cu privire la necesitatea elaborării proiectului de act normativ 

 

 

 

2. Informarea societăţii civile cu privire la eventualul impact asupra mediului în urma 

implementării proiectului de act normativ, precum şi efectele asupra sănătăţii şi securităţii 

cetăţenilor sau diversităţii biologice  

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect. 
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3. Alte informaţii 

 

Secţiunea a 8-a 

Măsuri de implementare 

 

1. Măsurile de punere în aplicare a proiectului de act normativ de către autorităţile 

administraţiei publice centrale şi/sau locale - înfiinţarea unor noi organisme sau  extinderea 

competenţelor instituţiilor existente 

. 

2. Alte informaţii 

 

 

Faţă de cele prezentate mai sus, supunem spre avizare proiectul de Lege privind asigurarea calităţii 

în domeniul serviciilor sociale. 

 

 

 

Ministrul Muncii, Familiei 

şi Protecţiei Sociale, 

 

Ioan Nelu BOTIŞ 

 

 

 

 

AVIZAT 

 

 

 

 

Ministrul Administraţiei şi                                                             Ministrul Finanţelor Publice, 

            Internelor, 

          

Constantin Traian  IGAŞ                                                               Gheorghe  IALOMIŢIANU  

 

 

 

 

Ministrul Justiţiei,  

 

Cătălin Marian PREDOIU 

 


